

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Зубаревой Светланы Сергеевны на тему «Психологическая коррекция стрессоустойчивости сотрудников правоохранительных органов», обучающейся по направлению подготовки 37.04.01 Психология, направленность (профиль) образовательной программы Психологическое консультирование и психотерапия ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии магистерская диссертация Зубаревой Светланы Сергеевны посвящена проблеме изучения и коррекции стрессоустойчивости сотрудников правоохранительных органов.

Стресс сотрудников правоохранительных органов является неотъемлемой частью их работы и связан с экстремальным прохождением службы полицейского в системе ОВД, что объясняется постоянным увеличением нагрузки, в силу проводимых оргштатных мероприятий, высокой общественной значимостью и сопряженной с ней процессуальной и персональной ответственностью, присущих профессиональной деятельности полицейского. Сотрудникам ОВД требуется своевременная психологическая помощь в организации психокоррекционных мероприятий по развитию стрессоустойчивости, в связи с чем, проблема, рассматриваемая в данном диссертационном исследовании видится актуальной и значимой в области психологии.

В магистерской диссертации автором определены все исходные позиции научного исследования: грамотно сформулированы объект, предмет, гипотеза, цель, задачи. Данные положения отражены в содержании работы и подтверждены полученными результатами исследования.

В первой главе автором осуществлен анализ литературы по проблеме исследования. Теоретический обзор литературы отражает современное состояние исследуемой проблемы.

Вторая глава посвящена исследованию стрессоустойчивости сотрудников правоохранительных органов. Выявлены сотрудники группы риска. Используемые в работе методы и методики соответствуют цели

исследования и поставленным задачами магистерской диссертации.

Третья глава содержит описание программы психологической коррекции стрессоустойчивости сотрудников правоохранительных органов. Представленные результаты проведенного эмпирического исследования позволяют сделать вывод об эффективности представленной автором программы.

Диссертационная работа структурирована, содержит выводы и иллюстративный материал, отражающий результаты эмпирического исследования.

На основании проведенного исследования и полученных данных, можно сделать заключение, что поставленная автором цель и задачи были решены.

Научное исследование Зубаревой Светланы Сергеевны отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, заслуживает положительной оценки и может быть рекомендовано к публичной защите.

Кандидат медицинских наук, доцент
врач-психиатр КГБУЗ «Красноярский
краевой психоневрологический диспансер №1»

С.В. Зубарева

Т.И. Кулакова

